

नई तकनीक और शोध के लिए प्रयासरत रहें छात्र : मयूर

टीएचडीसी हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज में अनुभव साझा कार्यक्रम

नई टिहरी, 23 अक्टूबर (नवोदय टाइम्स) : टीएचडीसी हाइड्रो पावर इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी कॉलेज (टीएचडीसी-आईएचईटी) भागीरथीपुरम में अनुभव साझाकरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। बुधवार को डीएम मयूर दीक्षित ने छात्र-छात्राओं को जीवन में कामयाबी के टिप्स दिए। इस मौके पर विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले छात्रों को सम्मानित भी किया गया।

डीएम मयूर ने कहा कि सभी छात्रों को प्रतिदिन सुबह उठकर एक घंटे



हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज बीपुरम में उत्कृष्ट छात्रा को सम्मानित करते डीएम मयूर दीक्षित।

खेल, योग, व्यायाम आदि करना चाहिए। इंजीनियरिंग की पढाई महत्वपूर्ण है और इस क्षेत्र में रोजगार की बहुत अधिक

अवसर है।

नई तकनीकी और शोध के लिए छात्रों को प्रयासरत रहना चाहिए। इस

दौरान छात्र-छात्राओं ने डीएम से कई प्रश्न भी पूछे। जिस पर डीएम ने कहा कि जीवन में लक्ष्य, निरंतर पढाई, समाचार पत्रों का अध्ययन, लिखकर पढ़ने की आदत दिनचर्या में शामिल होनी चाहिए।

कॉलेज के निदेशक डॉ. शरद कुमार प्रधान ने कहा कि क्षेत्र के विकास में युवाओं और प्रौद्योगिकी की भूमिका को प्रभावशाली बनाने में इस प्रकार के कार्यक्रम जीवन की राह दिखाने में सहायक होते हैं। इस मौके पर जिला सेवायोजन अधिकारी लक्ष्मी यादव, मुख्य कृषि अधिकारी विजय देवराड़ी, समन्वयक सुलक्षणा शर्मा, मनदीप गुलेरिया, ज्योति प्रकाश, विवेक कुमार, रमना त्रिपाठी, ऋष्या बिजल्लाण आदि उपस्थित रहे।

रियल डेविल्स एफसी ने जीता तमक फुटबॉल लीग का खिताब

नई टिहरी, 16 सितम्बर (नवोदय टाइम्स) : टीएचडीसी हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज भागीरथीपुरम में तमक फुटबॉल लीग सीजन-4 का का शानदार समापन हुआ। लीग में रियल डेविल्स एफसी ने फाइनल मुकाबला जीत परचम फहराया।

टीएचडीसी इंस्टीट्यूट ऑफ हाइड्रोपावर इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी संस्थान बीपुरम में आयोजित तमक फुटबॉल लीग (सीजन 4) का फाइनल मुकाबला खेला गया। इस साल की लीग में 10 टीमों ने हिस्सा लिया। बीटेक विभिन्न स्ट्रीम के प्रथम वर्ष से चतुर्थ वर्ष के छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। संस्थान के निदेशक प्रो. एसके प्रधान ने बताया कि टूर्नामेंट का आयोजन छात्रों में खेल भावना, नेतृत्व क्षमता और टीम वर्क को प्रोत्साहित करना था।

फाइनल मुकाबला काफी रोमांचक रहा। जिसमें रियल डेविल्स एफसी ने 1-0 से जीत दर्ज कर आउट साइडर एफसी को हराकर खिताब अपने नाम किया। विजेता टीम में प्रथम साह, गौरव ढौंडियाल, महेश भट्ट, शशांक कुमार, सुधांशु डिमरी, आलोक बिष्ट, अतुल चौहान और अक्षत केशतवाल ने पूरे टूर्नामेंट में शानदार प्रदर्शन किया। निदेशक डॉ. प्रधान और खेल प्रभारी अतुलेश डबराल ने विजेता और उपविजेता टीमों को प्रशस्ति पत्र और मेडल देकर सम्मानित किया। बताया गया कि इस टूर्नामेंट के प्रदर्शन के आधार पर ही टीएचडीसी-आईएचईटी की आधिकारिक फुटबॉल टीम का चयन किया जाएगा। जो उत्तराखंड तकनीकी विश्वविद्यालय के विवि स्तर के फुटबॉल टूर्नामेंट में संस्थान का प्रतिनिधित्व करेगी।

फ्लाई हाई वॉलीबॉल लीग में गढ़वाल राइफल्स विजेता

नई टिहरी, 1 अक्टूबर (नवोदय टाइम्स) : टीएचडीसी इंस्टीट्यूट ऑफ हाइड्रोपावर इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी (आईएचईटी) में आयोजित फ्लाई हाई वॉलीबॉल लीग का गढ़वाल राइफल्स ने खिताब अपने नाम किया। विजेता और उपविजेता टीमों को ट्रॉफी और प्रमाणपत्र दिए गए। टूर्नामेंट में विभिन्न ट्रेडों की कुल 8 टीमों ने हिस्सा लिया।

फाइनल मुकाबले में गढ़वाल राइफल्स ने हार्ड हिटर्स को संघर्षपूर्ण मुकाबले में 3-2 से हराया। खेल प्रभारी अतुलेश डबराल ने बताया कि

पहले सेट में 25-21 और दूसरे सेट में 25-19 के साथ गढ़वाल राइफल्स ने शानदार शुरुआत की, लेकिन तीसरे सेट में 25-19 और चौथे सेट में 25-12 के साथ हार्ड हिटर्स ने शानदार वापसी की। निर्णायक सेट में गढ़वाल राइफल्स ने 21-12 से मैच और खिताब अपने



टिहरी के हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज में वॉलीबॉल की विजेता टीम।

नाम कर लिया। संस्थान के निदेशक प्रो. एसके प्रधान ने विजेताओं को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। टूर्नामेंट हाइड्रो इंजीनियरिंग कॉलेज में 27 से 30 सितम्बर तक आयोजित किया गया। इस मौके पर छात्र समन्वयक प्रियांशु पांडेय भी मौजूद रहे।

हिन्दुस्तान

टिहरी में आयोजित दो दिवसीय हैकाथॉन के विजेताओं को नगद पुरस्कार राशि दी

टीएचडीसी की हैक विद उत्तराखंड में स्पिरिटेड अवे ने मारी बाजी

नई टिहरी, संवाददाता। टीएचडीसी हाइड्रो पावर प्रौद्योगिकी एवं अभियांत्रिकी संस्थान भागीरथीपुरम में कोडइट संस्था के ओर से हैक विद उत्तराखंड पर आयोजित राष्ट्रीय स्तर की दो दिवसीय हैकाथॉन प्रतियोगिता में स्पिरिटेड अवे ने प्रथम स्थान हासिल किया। विजेताओं को ट्रॉफी और नकद पुरस्कार राशि भेंट की गई। मौके पर सामाजिक- तकनीकी समस्याओं के समाधान पर छात्रों ने चर्चा भी की।

टीएचडीसी आईएचईटी में 16 अक्टूबर से शुरू हुई 24 घंटे की हैक विद उत्तराखंड का गुरुवार को समापन हो गया। देशभर के अलग-अलग स्थानों से आए करीब 200 छात्र-छात्राओं ने हैकाथॉन में हिस्सा लेते हुए तकनीकी नवाचार और समाधान खोजने पर अपने विचार रखे। कहा कि वास्तविक जीवन की समस्याओं के लिए कोडिंग समाधान विकसित करेंगे। प्रतियोगिता में बिरला इंस्टीट्यूट पिलानी की टीम स्पिरिटेड अवे प्रथम, जीबी पंत इंजीनियरिंग कॉलेज पौड़ी



नई टिहरी के टीएचडीसी आईएचईटी में गुरुवार को हैकाथॉन प्रतियोगिता की विजेता और उपविजेता टीम। • हिन्दुस्तान

की कोड हाईस्ट द्वितीय और ग्रुप ऑफ कॉलेजेस चंडीगढ़ वाइज अवे तृतीय रहा। संस्थान के निदेशक डॉ. शरद कुमार प्रधान ने विजेता प्रतिभागियों को ट्रॉफी, प्रशस्ति पत्र और नकद पुरस्कार बांटे। इस मौके पर कंप्यूटर इंजीनियरिंग विभाग के विभागाध्यक्ष विवेक कुमार, पल्लव असवाल, प्रभाकर सेमवाल, रविंद्र रावत आदि मौजूद थे।

नवयुग पब्लिक स्कूल ने जीती प्रतियोगिता

कोटद्वार। आरपी पब्लिक स्कूल में आयोजित दो दिवसीय राजबाला शर्मा अंतर विद्यालयी बालिका वॉलीबॉल प्रतियोगिता का फाइनल गुरुवार को नवयुग पब्लिक स्कूल ने जीत लिया है। फाइनल में नवयुग पब्लिक स्कूल ने एमकेवीएन स्कूल को हराया। गुरुवार को मुकाबलों का आरंभ मुख्य अतिथि विक्रम सिंह और धीरेंद्र रावत ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर किया। फिर पहले सेमीफाइनल में नवयुग पब्लिक स्कूल ने डेफोडिल पब्लिक स्कूल को 2-1 से हराया। दूसरे सेमीफाइनल में एमकेवीएन स्कूल ने आरपी पब्लिक स्कूल को 2-0 से हराया। फाइनल में नवयुग पब्लिक स्कूल ने एमकेवीएन को 2-0 से हराकर ट्राफी अपने नाम की।